

## 12 апреля – День космонавтики

### Дорогие жители Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с Днём космонавтики.

55 лет назад знаменитое гагаринское «Поехали!» услышал весь мир.

Для Калужской области это особый праздник, наполненный чувством причастности к грандиозным событиям XX века.

Калугу по праву называют колыбелью космонавтики. Здесь учеными-мыслителями К.Э. Циолковским и А.Л. Чижевским были заложены теоретические основы космонавтики, позволившие человечеству победить земное тяготение и подняться в космические дали.

Сегодня региональный кластер авиационно-космических технологий вносит свой весомый вклад в развитие отечественного ракетостроения и реализацию космических программ, использование космических наработок для нужд разных отраслей российской экономики и социальной сферы.

Желаю всем землякам здоровья, счастья, мирного неба и успехов во всех делах на благо настоящего и будущего калужской земли.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

## ПРЕДПРИЯТИЯ РАЙОНА

# Знакомьтесь: ИЗНМЕТ-40

Немногие в нашем районе слышали о таком предприятии, как ИЗНМЕТ-40. А тем не менее оно работает уже третий год. Его учредителями являются Олег Леонидович Алиев и Евгений Сергеевич Бережнов.

Находится ИЗНМЕТ-40 на территории бывших складов совхоза «Износковский». В некогда разрушенном здании зерносклада сегодня разместилось современное предприятие по выпуску кронштейнов для антенн спутникового и эфирного телевидения.

И хотя кризис оказал определенное влияние на производство, ИЗНМЕТ-40 находится на плаву. Здесь трудится мужской коллектив из 12 человек. Все рабочие – уроженцы износковского края или давно приехавшие сюда на постоянное место жительства. Их руками делаются не только кронштейны, но и металлические ворота, ограды, столбы, металлоконструкции на парники, скамейки, мангалы, флюгеры и многое другое.

Предприятие выпускает более 100 наименований современных кронштейнов. Доставленные из разных уголков России уникальные станки с программным управлением позволяют быстро и точно изготовить детали по сложным чертежам. Технологический процесс включает в себя раскрой металлического листа на специальном станке, перфорацию (пробивку) необходимых отверстий в кронштейне для крепежа, гибку, при необходимости сварку, нанесение защитного цинкового покрытия. Одним словом, умные машины служат средством, с помощью которого выполняется тот или иной технологический процесс, а результатом этого процесса является полученная для человека продукция.

С любовью говорит о своем производстве Олег Леонидович Алиев. Ну а как же может быть иначе, если оно стало родным. Здесь буквально все сделано собственными руками: и потолок, и электрика, и перегородки внутри помещения, и вентиляция.

Если производственный процесс лежит полностью на плечах Олега Леонидовича, то за работу с документацией отвечает Евгений Сергеевич Бережнов. И трудно сказать, что важнее: работа с документацией или непосредственно само про-



Олег Леонидович Алиев дает задание В. Штанову.

На предприятие собственными силами подведена вода. А это значит, что у каждого есть возможность привести себя в порядок после рабочего дня.

Основное требование руководства к сотрудникам – соблюдение производственной дисциплины и трезвый образ жизни – выполняется всеми неукоснительно.

Чувствуя заботу со стороны руководителей, рабочие стараются трудиться с полной самоотдачей. И если машины, привозящие материал для производства, разгрузились в течение дня, то сейчас на эту

изводство. Одно без другого существовать не может.

Занимаясь организацией собственного производства, партнеры понимали, что добиться успеха будет совсем не просто. Для этого необходимы как удача, так и большой запас знаний. Но еще ко всему прочему нельзя обойтись без высокой работоспособности, настойчивости и определенного мышления, которое поможет добиться поставленной цели.

Своей деятельностью ИЗНМЕТ-40 заслужило определенный авторитет и уважение. За небольшой период работы у него появились крепкие партнерские связи с организациями райцентра, строящиеся на взаимовыручке и уважении.

Большой объем работы был сделан работниками ИЗНМЕТА к 70-летию Победы, когда в сельских поселениях были установлены новые ограды на воинских захоронениях.

Среди главных задач руководителя предприятия – не только качественное производство металлических конструкций, но и забота о своих сотрудниках. Независимо от возникающих экономических трудностей заработная плата здесь выплачивается вовремя, все работники обеспечиваются форменной одеждой.



Е. Козлов.

же работу уходит несколько часов.

Во всем мире, да и в нашей стране, считается, что представителей малого и среднего бизнеса принято относить к среднему классу, который и составляет основу процветания государства. Имея в руках пусть небольшое, но собственное дело, такие предприятия являются

наиболее устойчивыми к социальным потрясениям и, кстати, основными налогоплательщиками. И от дальнейшего развития ИЗНМЕТА-40 будет зависеть благополучие как его работников, так и района в целом.

В. КУЗНЕЦОВА.



В. Сурмач.



А. Файзулаев.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Калужская область объявлена территорией молодых защитников природы

Министерство природных ресурсов и экологии области и Совет по сохранению природного наследия нации в Совете Федерации ФС РФ подписали соглашение о совместной деятельности по развитию природоохранных социально-образовательных проектов.

5 апреля в министерстве природных ресурсов и экологии области состоялось заседание круглого стола, посвященного совершенствованию системы экологического образования и просвещения населения. В нём приняли участие руководитель профильного ведомства Варвара Антохина, сопредседатель Совета по сохранению природного наследия нации в Совете Федерации Федерального Собрания РФ, руководитель исполнительной дирекции Совета Владимир Зотов, сотрудники природоохранных ведомств, экологи, ученые, педагоги, а также представители общественных организаций и молодежного правительства региона.

В ходе встречи Варвара Антохина подчеркнула, что воспитание экологической культуры населения является приоритетным направлением природоохранной политики региона. В области работают 45 многопрофильных учреждений дополнительного образования детей, где ведется эколого-краеведческая и просветительская работа с молодежью. Лучшие традиции в природоохранной деятельности поддерживают высшие учебные заведения области, в которых имеется ряд специализированных кафедр. Благодаря совместным усилиям всех заинтересованных ведомств вопросы охраны окружающей среды постоянно находятся в центре внимания общественности.

В рамках круглого стола состоялось подписание соглашения о совместной деятельности между региональным министерством природных ресурсов и экологии и Советом по сохранению природного наследия нации в Совете Федерации ФС РФ. Стороны договорились о деятельности по развитию природоохранных социально-образовательных проектов «Эколята-Дошколята», «Эколята» и «Молодые защитники природы». Их цель – исполнение поручения Президента РФ Владимира Путина о необходимости развития патриотического воспитания, важной составляющей которого является экологическое образование.

Владимир Зотов вручил руководителю регионального профильного министерства свидетельство о том, что Калужская область объявлена территорией эколят – молодых защитников природы. При этом он подчеркнул, что калужский край на протяжении последних лет является одним из лучших регионов России по итогам проведения традиционных экологических мероприятий. В их числе – Дни защиты от экологической опасности, эко-марафон «Сдай макулатуру – спаси дерево!», акция «Найти и сохранить», а также конкурсы «Красная книга глазами детей» и «Уникальные природные места Калужского края».

### Памяти погибших в Первой мировой войне

Администрация Калининградской области обращается к калужанам и жителям региона с предложением принять участие в строительстве Храма-памятника в честь Всех Святых памяти павших в годы Первой мировой войны на территории Восточной Пруссии.

Храм возводится в городе Гусеве (до 1946 года – Гумбиннен) по благословению Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с 2010 года. В 1914 году это место оказалось в эпицентре военных действий, а Гумбинненское сражение вошло в историю как образец мужества и героизма русского воинства.

С дополнительной информацией о строительстве Храма-памятника можно ознакомиться на сайте: <http://gusev-fond.ru>.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

15 апреля 2016 года с 11.00 до 13.00 начальник юридического отдела аппарата Уполномоченного по правам человека в Калужской области В.В. НИКИФОРОВ будет проводить бесплатную юридическую консультацию для жителей Износковского района.

Место приёма: Мятлевская сельская библиотека, адрес: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 73. Начало приёма: 11.00.

**ЮБИЛЯРЫ**

# Нужный человек на нужном месте

Если спросить жителей посёлка Мятлево, да и не только их: «Кого бы назвали «лицом» поссовета?», - большая часть, не задумываясь, ответила бы: «Татьяну Васильевну Киселёву».

Действительно, за долгие годы свою работу в администрации сельского поселения «Посёлок Мятлево» Т.В. Киселёва (на снимке) стала одним из самых «востребованных» специалистов. И не только потому, что круг её обязанностей широк и многогранен, но ещё (а это самое важное!) за прекрасные её чело-



веческие качества. С большим уважением и пониманием относится Татьяна Васильевна ко всем, кто обращается к ней за помощью. По долгу своей службы Т.В. Киселёвой приходится общаться с людьми самого разного возраста, социального положения, и к каждому она находит свой особый подход. Татьяна Васильевна знает буквально всех жителей посёлка, в курсе их забот и проблем. Разбудит её ночью и спроси, сколько в посёлке участников войны и тружеников тыла, сколько многодетных

или неблагополучных семей, она тут же даст правильный ответ. Это её работа, она этим живёт.

Родом Татьяна Васильевна из города Жиздры Калужской области. По окончании в 1980 году Калужского кооперативного техникума она была направлена в посёлок Мятлево на межрайбазу облпотребсоюза в качестве бухгалтера. С этих пор посёлок стал для неё родным, она по праву считает его своей малой родиной, ведь здесь Татьяна Васильевна не только начала свою трудовую деятельность, но и встретила вторую половину, родила двух прекрасных сыновей - Романа и Дениса. Сейчас помогает в воспитании любимой внучки Полины.

В 1988 году Т.В. Киселёва

была переведена на должность оргинструктора в Мятлевское хозрасчётное предприятие, а в 1990 году - на должность заместителя председателя по кадрам Износковского райпо. С июня 1990 года Т.В. Киселёва начала свою работу в администрации МО СП «Посёлок Мятлево» в качестве специалиста. И вот уже почти 26 лет она добросовестно выполняет работы, которые оказывают содействие созданию условий для эффективной деятельности администрации сельского поселения «Посёлок Мятлево», принимает активное участие в мероприятиях по благоустройству поселения.

Несмотря на большую занятость, Татьяна Васильевна выполняет ещё и общественную работу. С 1990 года

Т.В. Киселёва является ответственным секретарем комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО СП «Посёлок Мятлево». Она активно принимает участие в жизни детей в неблагополучных семьях, контролирует исполнение родительских прав по их воспитанию, большое внимание уделяет профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними.

Вот уже 10 лет Т.В. Киселёва является членом Всероссийской политической партии «Единая Россия». На протяжении пяти лет однопартийцы избирали её секретарем первичного отделения политической партии «Единая Россия» в посёлке Мятлево, а в течение последних четырех лет она являлась членом политсовета местного отделения партии «Единая Россия» Износковского района. Являясь секретарем пер-

вичного отделения, Татьяна Васильевна всегда отстаивала законные права и интересы партии и её членов, оказывала им разного рода помощь в пределах своей компетенции.

За решение важнейших вопросов общественно-политической, социально-экономической жизни сельского поселения «Посёлок Мятлево» Т.В. Киселёва награждена грамотами и благодарственными письмами разных уровней.

14 апреля Татьяна Васильевна Киселёва отмечает свой юбилей. Коллеги, друзья, родные, знакомые - все поздравляют её с днем рождения и желают ей дальнейших успехов и достижений, благополучия, осуществления новых идей и намеченных планов, крепкого здоровья и большого личного счастья.

**С. ВИКТОРОВА.**  
п. Мятлево.

**СПОРТИВНЫЙ ДОСУГ**

## У клуба выходного дня... нет выходных

Весенние каникулы в Мятлевской школе хоть и длились всего неделю, но были насыщены спортивными событиями. Впрочем, как же иначе?! Ведь каникулы как раз самое время, чтобы заняться своим здоровьем. А физкультура и спорт, как известно, в этом лучшие помощники. Организация полезного досуга, приобщение к здоровому образу жизни - это главная задача клуба выходного дня. И так, что же больше всего запомнилось из спортивного календаря весенних каникул?



Острый момент у ворот соперника.

Начнем с настольного тенниса, который набирает всё большую популярность в Мятлевской школе. Очень хороши

мудрости самой массовой игры. Вот и на каникулах младшему составу нашей команды выпала честь выступить на школьном стадионе подарил юным футболистам возможность проводить тренировки на свежем воздухе. Конечно, и поездки в районный физкультурно-оздоровительный комплекс помогают осваивать пре-

Рябой. В то время как мальчишки радовались растаявшему снегу и возможности насладиться игрой в футбол, Илья был на сборах в далеком заснеженном Мурманске. Его старт на Всероссийских соревнованиях по лыжному спорту «Праздник севера» принес 14-е место среди сильнейших лыжников страны.

Еще одним незабываемым событием стала поездка в Москву. 26 марта группа школьников, учителей и родителей под руководством председателя совета отцов Т.Н. Кирпикина совершила поездку в Москву во Дворец спорта на чемпионат России по волейболу, где соревновались одни из лидеров первенства: «Динамо» Москва и «Белогория» Белгород. Стоит ли говорить о том, какие эмоции, какой восторг все мы испытывали, наблюдая за игрой сильнейших команд, в составе которых было несколько олимпийских чемпионов. После матча мы имели возможность выйти на спортивную арену Дворца спорта, чтобы сфотографироваться на память, выразить восхищение игрой своих кумиров, быть свидетелями послематчевых интервью, которые давали ведущие спортсмены и тренеры.

Как быстро промчались каникулы! Началась последняя, самая ответственная четверть учебного года. Но мы уверены, что школьники, которые умеют организовать свое свободное время, школьники, у которых есть увлечения и интересные занятия, которые дружат со спортом (а это в первую очередь здоровье, дисциплина и трудолюбие), успешно преодолеют все трудности. А спортивный клуб выходного дня Мятлевской средней школы,



У Дворца спорта «Динамо» в Москве.

хороши стимулом стал пример нашей команды теннисистов, которые стали в 2016 году чемпионами Износковского района. И в областной олимпиаде школьников, которая проходила в Калуге в субботу 19 марта, наши девушки

кроет методические основы занятий на тренажёрах И.Н. Чистяков, один из самых активных членов спортивного клуба выходного дня. Всегда рядом с юными спортсменами энтузиаст волейбола Т.Н. Кирпикин. Показывая пример активной заинтересованности в организации физкультурно-оздоровительного досуга детей и взрослых, он вносит большой вклад в воспитание подрастающего поколения.

Футбол - это, конечно, самая любимая игра наших мальчишек. Благо, растаяв-



Старт Ильи Рябого на Всероссийских соревнованиях по лыжному спорту «Праздник севера».

пить в групповом турнире по футболу в зачет областной спартакиады школьников. Кто знает, может, первые победы станут началом спортивной дороги?! Тем более что пример для подражания у мятлевских школьников есть. Это наш юный чемпион Илья

объединяющий детей и взрослых, обязательно поможет в этом - ведь у него нет выходных!

**Е. НИКИШИН, учитель физкультуры, руководитель клуба выходного дня МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».**

**СЛЕДСТВИЕМ УСТАНОВЛЕНО**

## Богаче за чужой счет не стала

Следственным отделением СМО МВД России «Юхновский» направлено в суд уголовное дело в отношении жительницы Износковского района гр. Тютовой.

В ходе предварительного следствия установлено, что в октябре 2015 года гр. Тютова, находясь на территории д. Раево Износковского района, решила «очистить» территорию деревни, навести там порядок. Но способ наведения порядка она выбрала необычный: присмотрела металлический дом-бытовку, принадлежащий гр. Комаровой, стоящий на земле родственников Комаровой, и решила от него очистить деревенский пейзаж. Для этого Тютова наняла бригаду рабочих, которых подрядила разрезать чужой дом-бытовку на металл, договорилась с фирмой, занимающейся приемом лома черных металлов, о вывозе распиленного дома-бытовки, после чего практически на виду у всех жителей деревни, не подозревающих о противоправности действий Тютовой, похитила дом-бытовку Кома-

ровой, осуществив сдачу лома в один из пунктов прием лома в Можайском районе Московской области. В ходе следствия Тютова энергично доказывала принадлежность ей распиленного на металл дома-бочки, однако добытые следствием доказательства свидетелем являлись действия Тютовой.

Благодаря слаженным совместным действиям сотрудников пункта полиции (для обслуживания территории Износковского района) МО МВД России «Юхновский» следователям удалось доказать вину Тютовой в совершении преступления, предусмотренного ст. 158, ч. 2, п. «в» УК РФ, то есть в совершении кражи с причинением значительного ущерба потерпевшему.

За совершение хищения чужого имущества Тютовой грозит наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.

**Н. ШПАКОВ,**  
заместитель начальника МО МВД России «Юхновский» -  
начальник следственного  
отделения.

**ВОЕННЫЙ ПРОКУРОР ИНФОРМИРУЕТ**

## Идет проверка готовности к весеннему призыву на военную службу

В преддверии очередного призыва военный прокурор Калужского гарнизона приступает к надзорному сопровождению призывных мероприятий.

Повсеместно проверяется готовность военных комиссариатов к работе с призывным контингентом, начиная с момента прибытия молодых людей на призывную комиссию до перемещения их к местам службы. В обязательном порядке изучается подготовленность к приему призывников сборных и пересыльных пунктов, их обеспеченность питанием, обмундированием и медикаментами, бытовые условия в местах размещения граждан. Особое внимание уделяется полноценной проверке состояния здоровья юношей и их медицинскому обследованию. Одновременно в воинских частях, в которые будут направлены новобранцы, выясняется готовность к их приему и размещению, условия адаптации молодого пополнения в коллективах.

С 1.04.2016 г. в военной прокуратуре Калужского гарнизона возобновил работу консультационный пункт и телефон «горячей линии».

Военнослужащие, призывники, их родственники и другие заинтересованные граждане, в том числе представители средств массовой информации, могут обратиться за консультацией по вопросам законодательства, связанного с прохождением военной службы, как лично, так и по телефону. Работники военной прокуратуры готовы оперативно отреагировать на все сообщения о нарушениях законодательства.

Получить правовую помощь и сообщить информацию о нарушениях можно в военной прокуратуре Калужского гарнизона, расположенной по адресу: 248017 г. Калуга, пер. Воинский, д. 25, тел.: (4842) 27-70-42, 27-70-44.

**В. ВИКАРЧУК, военный прокурор Калужского гарнизона, подполковник юстиции.**



ГКУ КО «ИЗНОСКОВСКОЕ ЛЕСНИЧЕСТВО» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

По вине человека может возникнуть пожар, последствия которого могут быть непредсказуемы...

Уважаемые жители села Износки! ГКУ КО «Износковское лесничество» сообщает, что с 6 апреля 2016 года начался пожароопасный режим. Во избежание пожаров и последствий от них призываем всех граждан к соблюдению правил пожарной безопасности во время пожароопасного периода.



Зачищаются: - разводить костры, исключая специально отведенные для отдыха места; - бросать горящие спички, окурки; - пал прошлогодней травы, мусора на территории населенных пунктов.

Статья 8.32. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах

1. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 2500 рублей; на должностных лиц - от 5000 до 10000 рублей; на юридических лиц - от 30000 до 100000 рублей.

2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лес-

ным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3000 рублей; на должностных лиц - от 7000 до 12000 рублей; на юридических лиц - от 50000 до 120000 рублей.

3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей; на должностных лиц - от 10000 до 20000 рублей; на юридических лиц - от 100000 до 200000 рублей.

При обнаружении лесного пожара просим сообщить по телефонам:

прямая линия лесной охраны - 8-800-100-94-00, пожарная часть с. Износки - (848449) 45-101, пожарная часть п. Мятлево - (848449) 45-110, единая диспетчерская служба с. Износки - (848449) 45-140, ГКУ КО «Износковское лесничество» - (848449) 45-148, 45-381.

Р. КУЗНЕЦОВ, лесничий ГКУ КО «Износковское лесничество».

Поздравляем!



14 апреля прекрасный юбилей отмечает специалист администрации МО СП «Поселок Мятлево» Татьяна Васильевна КИСЕЛЁВА. С замечательной датой её поздравляют коллеги по работе, депутаты поселкового Совета:

Для женщины возраст - лишь в паспорте запись! Но стоит отметить такой юбилей: Полвека с пятачком - опыта кладезь И повод для творческих новых затей! Пусть будет терпенья не самая малость: Огромный запас его нужен везде! И пусть не осядет во взгляде усталость, Пусть светится он миллионом идей! Пусть будут наполнены дни позитивом, Желанием ярко и долго гореть! А милый Амур, этот ангел игривый, Пусть Вам не позволит так быстро стареть!

Со словами благодарности

Жители улицы Луговая с. Износки выражают искреннюю благодарность должностным лицам администрации и полиции А.М. Суркову, Г.А. Боевой, Д.Н. Аксёнову, В.В. Миронову, О.В. Петуховой за оперативное реагирование и принятие мер по факту подтопления жилых домов и проезжей части улицы.

Семья Исаевых, Запорожец, Гудиловых.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

● БЕТОН ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ. ШЕБЕНЬ, ПЕСОК. Низкие цены. Справки по тел. 8-910-547-78-78.

● ПРОДАЮ деревянные домики (2,5 м х 3,5 м); (2,5 м х 4,5 м), утепленные. Есть в наличии и под заказ. Доставка, манипулятор. Тел. 8-910-866-99-99.

● ПРОДАЮ ДРОВА. Недорого. Тел. 8-962-096-57-30.

● ПОКУПАЮ Б/У МАШИНЫ. ПРОДАЮ Б/У АВТОЗАПЧАСТИ НА ЛЕГКОВЫЕ И ГРУЗОВЫЕ МАШИНЫ. Тел. 8-910-706-23-60.

● В магазин «Хозяюшка» (с. Износки, ул. Ленина, д. 6в) ПОСТУПИЛИ В ПРОДАЖУ:

- новые семена овощных культур фирмы «Седек»; - семенной картофель с опытного поля Московской сельскохозяйственной академии им. К.А. Тимирязева репродукции «Элита», «Суперэлита».

Уважаемые налогоплательщики!

18 апреля 2016 года в 10 часов в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему: «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса». Будем рады встрече с вами. Вход свободный. Телефон справочной службы +7 (4842) 71-71-34.

Расписание с 1 апреля маршрутов

Износки - Малоярославец
В будние дни - отправление: 7.00; 16.00.
Суббота - отправление: 7.00.
Воскресенье - отправление: 7.00; 15.00.
Малоярославец - Износки
В будние дни - отправление: 11.20; 18.25.
Суббота - отправление: 11.20.
Воскресенье - отправление: 11.20; 18.25.

Уважаемые заявители!

Обращаем ваше внимание, что за получением государственных и муниципальных услуг можно обратиться в многофункциональные центры Калужской области «Мои документы», получив заранее талон предварительной записи.

Предварительно записаться можно в терминале электронной очереди, находящемся в помещении МФЦ, а также на портале МФЦ http://mfc40.ru.

Предварительная запись предоставляет заявителю право подать документы на предоставление государственных и муниципальных услуг, а также на получение результата предоставления услуги в удобное для него дату и время.

Предварительная запись на прием документов должна быть осуществлена заявителем не позднее чем за один день до желаемого дня приема.

Следует обратить внимание, что в случае опоздания на прием более чем на пять минут, предварительная запись аннулируется. В этом случае вы можете подать документы в общем порядке или записаться на прием повторно.

Инструкция по предварительной записи находится на сайте http://mfc40.ru/ в разделе «Документы».

Получить консультацию можно по телефону Единого центра телефонного обслуживания 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» СООБЩАЕТ

Мероприятие «Группа»

В целях активизации деятельности органов внутренних дел по профилактике групповой преступности несовершеннолетних в период с 4 по 10 апреля 2016 года на территории Юхновского района проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Группа», направленное на профилактику групповой преступности несовершеннолетних.

В рамках мероприятия проведены беседы с учащимися образовательных учреждений с разъяснением норм действующего законодательства в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних.

В проведении мероприятия «Группа» были задействованы все заинтересованные службы: ОУР, УУП, ГИБДД, КДН и ЗП, органы опеки и попечительства, образования. По месту жительства проверялись несовершеннолетние, состоящие на учёте в группе ПДН МО МВД России «Юхновский», с которыми также проводились беседы профилактического характера.

Были организованы рейдовые мероприятия с целью выявления мест сбора молодежи, установления лидеров, активных членов групп, взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в антиобщественную деятельность, подростков, находящихся в общественных местах без сопровождения родителей, а также в местах, где их появление запрещено.

С. ЩЕРБАКОВ, начальник ОУУП и ПДН.

Вниманию работников сферы торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения!

Министерство конкурентной политики области проводит областной конкурс профессионального мастерства среди работников потребительского рынка Калужской области.

Его участниками могут стать работники хозяйствующих субъектов, оказывающих услуги розничной торговли и общественного питания, осуществляющих деятельность на территории Калужской области, без ограничения по возрасту, квалификационному разряду, имеющие профессиональную подготовку и стаж работы не менее года.

Заявки принимаются до 1 июля текущего года по адресу: г. Калуга, ул. Плеханова, д. 45, каб. №№ 712, 714.

Подобная информация о конкурсе размещена в СМИ и на интернет-портале органов исполнительной власти Калужской области в разделе министерства конкурентной политики области (www.admobl.kaluga.ru) в разделе «Конкурсы». С ней также можно ознакомиться в администрации муниципального района (городского округа). Министерство конкурентной политики области.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободных земельных участков из земель населенных пунктов:

- с кадастровым номером 40:08:170302:67, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Пушкина, разрешенное использование: индивидуальное жилищное строительство, общей площадью 1500 кв. м;
- с кадастровым номером 40:08:170302:65, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Пушкина, разрешенное использование: индивидуальное жилищное строительство, общей площадью 1500 кв. м;
- с кадастровым номером 40:08:170302:66, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Пушкина, разрешенное использование: индивидуальное жилищное строительство, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, которые заинтересованы в приобретении прав на данные земельные участки, имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению в аренду земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования данного извещения. Дата окончания приема заявлений 12.05.2016 г.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, Износковский район, с. Износки, ул. Ленина, 27, каб. 6, 3-й этаж, а также по тел. (848449) 4-53-43 с 9.00 до 16.00, кроме выходных.

АНОНС

Получение сведений из ГКН и ЕГРП в электронном виде

Приоритетным направлением социально-экономического развития РФ является повышение качества и доступности государственных услуг, в том числе оказание услуг в электронном виде.

Получить сведения из ГКН и ЕГРП в электронном виде можно на портале Росреестра (www.rosreestr.ru). На официальном сайте Росреестра в разделе «Электронные услуги» необходимо перейти в соответствующую вкладку «Получение сведений из ГКН» либо «Получение сведений из ЕГРП». Полученный документ в электронной форме, подписанный электронной цифровой подписью, равнозначен документу на бумажном носителе, подписанному собственноручной подписью, и в соответствии с законодательством РФ может применяться в любых правоотношениях.

Получение услуг Росреестра посредством портала имеет ряд преимуществ. Размер платы за оказание услуг предоставления сведений ГКН и ЕГРП для физических и юридических лиц меньше в среднем на 40% по отношению к размеру платы, при подаче соответствующего запроса в пункте приема и выдачи документов филиала или МФЦ.

Обратившись за сведениями через портал, запрашиваемый документ можно получить как в электронном виде, так и в виде бумажного документа в офисе приема и выдачи документов филиала.

Извещения о торгах

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 (двадцать) лет свободных земельных участков из земель населенных пунктов:

- с кадастровым номером 40:08:110102:116, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Шоссейная, для ведения личного подсобного хозяйства на полевых участках (без права застройки), общей площадью 2820 кв. м;
- с кадастровым номером 40:08:110701:6, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, пер. Мирный, уч. 33, для индивидуального жилищного строительства, общей площадью 1500 кв. м.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду земельных участков могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Дата окончания приема заявлений - 12 мая 2016 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.



Учредитель: администрация муниципального района «Износковский район». Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:

249880 с. Износки Калужской области, ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.



Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58. Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00